

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

ДАДИМ СОКРУШИТЕЛЬНЫЙ ОТПОР ФАШИСТСКИМ ВАРВАРАМ!

Фашистская Германия виновно на-
иала на нас, вероломно нарушила подчи-
саный ею пакт о ненападении. Следуя
своей обычной воровской манере, фа-
шистские разбойники, не обользивши
войны, вторглись на нашу землю. Мы
не хотели этой войны, нам ее изважи-
ли. Теперь речь идет о том, чтобы
вернуть подполье фашистскую гадину,
осмелившуюся защищать свою кровавую
лану на нашу свободную жизнь, че-
ловечество и независимость нашего от-
чества. Теперь речь идет о том, чтобы
со всей силой могучего советского го-
сударства нанести сокрушительный
удар агрессору.

В речи по радио 22 июня 1941 го-
да товарищ Молотов сказал:

«Эта война навязана нам не герман-
ским народом, не германскими рабочи-
ми, крестьянами и интеллигентами,
страдания которых мы хорошо поми-
маем, под крепкими щеками фашист-
ских правителей Германии, поработив-
ших французов, чехов, поляков, сербов,
Норвегию, Бельгию, Данию, Голландию,
Грецию и другие народы».

Завинчивший Гитлер и вся его кро-
вая клика убеждены на деле, как
сплошь и едины великий 200-миллион-
ный советский народ, какая горячая
неподкупность подъему врагу горит в
сердце народа, как крепка рука тру-
дящихся СССР, вооруженная лучшим
современным оружием.

По всей нашей великой стране — от
Тихого океана до Карпатских гор — пре-
кращались волна митингов, на которых
единогласно принимаются решения раз-
громить коварного врага, изгнать вторг-
шихся германские орды из пределов на-
шей священной родины и разгромить их.

Ленинский шахтер, машинист вагон-
ной машины тов. Терехин на митинге,
выразил общее мнение горняков, заявив:

«Мы до глубины души потрясены и
возмущены вероломством наглых банди-
тов из гитлеровской скверны. Советский Союз выполнил свои обязательства по
договору о памятлении, заключенному
между Советским Союзом и Германией.

Гитлеровское правительство не могло
прельзть нам никаких претензий. Од-
нако фашистские банды напали на на-
ши мирные города. Нам навязали войну.
Все ответственность за нее несет фа-
шистское правительство. Мы готовы к войне.

Многомиллионный советский народ
поднимается, как один, на отечествен-
ную войну и своим монстрым ударом
сметет и раздавит самых гнусных кро-
вавых псевдофашистских поджигателей
войны».

Это не только голос горняков, — это
голос всего многомиллионного советского народа. Да мы все, как один, человек,
поднимаемся на защиту нашей родины, нашей свободы. Это воинству отечес-
твенная война, во время которой все по-
мысли и желания граждан нашей от-
чизны направлены к единой цели — раз-
громить и уничтожить наглого врага.

Советский народ уверен в решитель-
ной и окончательной победе над крова-
вым фашизмом. Гитлеровская клика по-
шла ветер, она погнет бурю.

Красная Армия, сыгравшая свою пер-
воклассную военную технику, своей
войной связи с великим советским на-
родом, мужеством своих бойцов, своим
славным боевыми традициями, разгромит
фашистских разбойников.

Наш родина уже приходится стад-
вляться с воинствующим германским.

Мы на заре нашей государственности
мечтаем рыцари пытались захватить

«западную Русь», но были вдебое-
затримлены Александром Невским, и

группы полных псевдорыцарей устали

лоди Чукского озера. Наш народ помнил

это гроз над своей головой. Он пом-
нил как 600-тысячная первоклассная

самая сильная тогда в мире наполео-

нармия напала на Рим и как

был несколько тысяч обрваниц

ути свои ноги за русские рубежи.

Балканскская армия была разгромле-

на и развеяна ветрах.

На участии всех, кто осмеливается
подняться меч против великого нашего

народа, сильного своим нечеловеческим

мужеством, своей энергией и своей го-

твостью драяться за свою священную

землю, за свободу, за честь и славу

своего отечества.

А разве же немцы не пытались в

1918 году захватить Украину? Что из

этого получилось? Окупантам напали

свои гибли в украинских степях! Де-

сятки тысяч немецких могил раскину-

лись на украинской земле. А ведь тог-

да им были известны империалистич-

еским войнам, плохо вооружены и плохо

сражались. И тем не менее советский народ, выживший за свою свободу,

явил чудеса храбрости и мужества,

сражаясь с захватчиками.

С тех пор наши силы выросли неиз-

меримо. Мы имеем могучие, отлично во-

оруженные и снабженные Красную Ар-

мию и Военно-Морской Флот, которые

№ 149 (622)

СРЕДА
25
ИЮНЯ
1941 г.

ЦЕНА № 15 КОП.

Сводка главного командования Красной Армии за 23 июня 1941 г.

В течение дня противник стремился
нанести наступление по всему фронту
от Балтийского до Черного моря, напра-
вляя главные свои усилия на Шауми-
йском, Каунасском, Гродненско-Волковы-
ском, Борисовском, Владимиро-Волынском,
Рава-Русском и Бродском направлениях,

но успеха не имел.

Все атаки противника на Владимиро-
Волынском и Бродском направлениях
были отбиты с большими для него пот-
ерями. На Шаумицком и Рава-Русском
направлениях противник, вклинившись
с утра на нашу территорию, во вто-

рой половине дня контратаками наших
войск был разбит и отброшен за гос-
граничную, при этом на Шаумицком на-
правлении наши артиллеристы уничтожено
сбит 51 самолет противника и один са-
молет падением потерпел погибель поса-
жен на деревья в районе Минска.

На Белостокском и Брестском направ-
лениях после ожесточенных боев
противнику удалось потеснить наши ча-
сти прикрытия и занять Нольно, Лом-
жу и Брест.

Наша авиация вела успешные бои,
прекратившиеся, аэропорты, населен-
ные пункты и военные объекты от воз-
душных атак противника и содействуя

конгратулам наземных войск. В воздуш-
ных боях и огнем зенитной артиллерии
в течение дня на нашей территории
было сбито 76 самолетов противника
и не 65, как это указывалось в

справке главного командования Красной
Армии за 22 июня 41 года.

По уточненным данным за 22 июня
всего было сбито 76 самолетов против-
ника, а не 65, как это указывалось в
справке главного командования Красной
Армии за 22 июня 41 года.

КАЖДОМУ НА СВОЕМ ПОСТУ РАБОТАТЬ С УТРОЕННОЙ ЭНЕРГИЕЙ! ПОМОЖЕМ КРАСНОЙ АРМИИ БЫСТРЕЕ РАЗГРОМИТЬ ВРАГА!

НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ, ОНО ПОБЕДИТ!

Весь о вероломном разбойничьем
нападении фашистской Германии на
Советский Союз вызвало среди труда-
ющихся России смущение против захватчиков
и их преступлений. Сразу же
после выступления по радио Заместителя
Председателя Совета Народных Комиссаров
СССР и Народного Комиссара Иностранных
Дел товарища В. М. Молотова, Вероломное
нападение фашистских разбойников на
нашу страну, нарушение гитлеровскими
войсками священных границ советской
земли вызвало гнев народных масс. На
заводах, фабриках, в учреждениях Киев-
ской области проходит митинга. Рабочие,
инженеры, служащие, ученые—
все, как один, говорят о готовности
стать на защиту любимой родины. Их
речи дышат ненавистью к фашизму, к
подлому врагу, осмелившемуся нанести
нашу кровью рану на Советский Союз.

Чувством беспредельной любви к ро-
дне и ненависти к ее врагам проник-
нула речь стахановца тов. Графинина,
учащегося на фабрике.

— Весь народ,—говорит он,—
как один человек, встает на защиту
своей социалистической отчизны. В
великой отечественной войне советские
люди покажут еще раз всему миру,
что враг, посягнувший на страну со-
циализма, ждёт разгром и гибель. Наше
дело правое, оно победит!

В любую минуту, по первому зову партии и
правительства каждый из нас готов
взяться за оружие и биться до последней
 капли крови. А здесь, на заводе, мы еще больше
укрепим производственную дисциплину, сози-
даемую на принципах социализма.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты наших союзников, — говорит
товарищ Стасюлевич.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Красильников.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

— Я готов немедленно пойти на фронт
для защиты родины, — говорит
товарищ Григорьев.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

ДЕЙСТВИЯ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ

ЛОНДОН, 23 июня (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в течение двух последних дней английской авиацией было сбито 58 германских истребителей. Английские военно-воздушные силы потерпели за то же время 5 самодотов. Значительная часть сбитых германских самолетов — истребители «Мессершмитт-109» нового типа. Так заявляет большинство летчиков, принимавших участие во вчерашних дневных операциях английских истребителей. Отмечается, что германские летчики не проявляют в настоящее время должного боевого духа. Указывают, что соединения английской истребительной авиации, засорявшиеся вчера бомбардировщиками, встретили, возвращаясь обратно на свою базу, 50 германских истребителей «Мессершмитт». Хотя германские истребители численно превышают английские, однако они уклонились от вступления в бой с английскими самолетами.

ЛОНДОН, 23 июня (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что минувшей ночью английские бомбардировщики снова совершили налет на Западную Германию. Главными объектами бомбардировки были Бремен и Вильгельмсхафен.

АНГЛИЙСКИЕ ЗАКУПКИ САМОЛЕТОВ В США

ЛОНДОН, 23 июня (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает из Нью-Йорка, что в дополнение к заказанным Англией 16.000 самолетам (поставка которых должна быть закончена в течение 14 месяцев) Англия разместила в США новые заказы на 10.000 самолетов.

Кроме того, само американское правительство дополнительно заказало 12.000 самолетов, помимо уже заказанных 25.000. Нынешний производственный мощность авиационной промышленности США составляет около 1.500 военных самолетов в месяц. Представители Комитета национальной обороны США считают, что в течение ближайших 10 недель США будут в состоянии выпустить от 2 до 2,5 тысячи военных самолетов в месяц.

ПОЛОЖЕНИЕ НА СИРИЙСКОМ ФРОНТЕ

ЛОНДОН, 23 июня (ТАСС). По сообщению израильского корреспондента агентства Рейтер, английский военный представитель, касаясь положения на фронтах в Сирии, заявил, что войска правительства Винши еще продолжают упорно защищать некоторые пункты вокруг Марджауна, при том в восточной части города французы соорудили проволочные заграждения.

Английская колония, которая продвигается из Эль-Кунайты, добилась новых успехов.

Бои продолжаются также вокруг Эль-Меззе и к северу от Дамаска. В прибрежном секторе фронта не произошло никаких изменений.

ЛОНДОН, 23 июня (ТАСС). Английское министерство информации сообщает, что, по сведениям, поступившим в Лондон, английские и французские войска завершили захват Эль-Меззе в районе Дамаска; в секторе Марджауна захвачены два пункта.

ВЫСТУПЛЕНИЕ НОВОЗЕЛАНДСКОГО ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА.

ЛОНДОН, 23 июня (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, премьер-министр Новой Зеландии Фрэзер выступил 21 июня на пресс-конференции в Лондоне. Он заявил, что, если бы новозеландские войска, сражавшиеся на Криите, имели достаточно поддержку с воздуха, каждый новозеландский солдат мог бы сравняться по меньшей мере с двумя немецкими. Если бы было хотя приблизительное равенство англичанских сил, новозеландцы разгромили бы немцев. Первое и основное требование, сказал Фрэзер, заключается в том, что необходимо больше самолетов, которые должны действовать в тесном контакте с наземными войсками.

Далее Фрэзер сказал, что он рассчитывает встретиться с Черчиллем в конце недели и что его переговоры с английским правительством начнутся в ближайшее время.

НАЛЕТ ГЕРМАНСКОЙ АВИАЦИИ НА ЛОНДОН.

ЛОНДОН, 23 июня (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что после 9 спокойных ночей вчера в Лондоне были объявлены воздушная тревога. Вскоре после сигнала воздушной тревоги были слышны артиллерийские стрельбы. Кроме того, германские самолеты сбросили бомбы на один из пунктов в юго-восточной Англии. Жертв не было. На северо-западном побережье германские самолеты подвергли бомбардировке город, разрушили несколько зданий в жилом квартале.

ЭВАКУАЦИЯ ДЖИММИ ИТАЛЬЯНСКИМИ ВОЙСКАМИ.

НЬЮ-ЙОРК, 23 июня (ТАСС). Корреспондент агентства Юнион Пресс сообщает из Рима, что там официально объявлено об эвакуации Джимми (центр провинций Галла и Сидамо) итальянскими войсками. Войска отступили в западном направлении.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Кострома, Ярославской области, ул. Симановского, 10. ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ: Отв. редактора и зам. редактора 5-27, партийный отдел 13-34, экономический отдел 7-36, отдел рабоче-кооперативных писем 2-13, секретариат 6-44, контора 6-70.

Румынская печать о положении крестьянства

«Землевладение не может преуспевать без сильных рук», — пишет 5 июня румынская газета «Аргус». Это не пошло мысль встречается сейчас то и дело в румынской печати. Катастрофическое положение румынской экономики заставило внимание румынских экономистов присмотреться к отсталости деревни, и даже румынские газеты, обычно старающиеся приукрасить действительность, вынуждены быть честными по поводу тяжелого положения румынских крестьян.

«Нельзя, — говорит газета, — сказать причин детской смертности, газета указывает так же на неграмотность, насилие среди крестьянского населения, и на почти полное отсутствие медицинской помощи в деревне.

23 июня (ТАСС).

Забастовки и демонстрации в Бельгии

ВИШИ, (ТАСС). В журналистических кругах сообщают, что в последнее время во всей Бельгии усилилось возбуждение, вызванное тяжелыми затруднениями в снабжении и режимом, установленным германскими оккупантами. Недовольство возрастает с каждым днем. Стачечное движение начинает охватывать всю страну. Сообщают о забастовках в угольном районе городов Лувэр и Борнажа и на металлургическом заводе в Брюсселе. Но предварительные данные показывают, что подобные демонстрации женщин произошли также в Антверпене. В штабах участников несколько сот человек. Женщины собирались около городского управления и требовали хлеба.

Студенческие волнения в Голландии

Некоторое время тому назад в голландских городах Лейден и Дельфт имели место крупные студенческие волнения, вызванные недовольством режимом, установленным германскими оккупационными властями. В ответ на студенческие выступления оккупационные власти закрыли все учебные заведения Дельфта и Лейдена. Эти мероприятия германских властей вызвали огромное возмущение населения всей Голландии. Для того, чтобы несколько разрядить атмосферу, германское правительственный комиссар оккупированных голланд-

ских террорий Зейсс-Инкварт выпустил приказ разрешить открытие одной школы в Дельфте. «Вместе с тем, — как отмечает германская газета «Национальный прайтинг» — Зейсс-Инкварт не оставил никакого сомнения относительно того, что будут приняты строгие меры, вплоть до закрытия высших школ на длительный срок, если еще раз повторятся события, которые не могут быть терпимы германскими оккупационными властями».

23 июня (ТАСС).

Германский террор в Югославии

Как известно из сообщений выходящих сейчас на территории Югославии газет, германское командование практикует в Югославии дикий террор против населения. В ответ на студенческие выступления оккупационные власти закрыли все учебные заведения Дельфта и Лейдена. Эти мероприятия германских властей вызвали огромное возмущение населения всей Голландии. Для того, чтобы несколько разрядить атмосферу, германское правительственный комиссар оккупированных голланд-

ских террорий Зейсс-Инкварт выпустил приказ разрешить открытие одной школы в Дельфте. «Вместе с тем, — как отмечает германская газета «Национальный прайтинг» — Зейсс-Инкварт не оставил никакого сомнения относительно того, что будут приняты строгие меры, вплоть до закрытия высших школ на длительный срок, если еще раз повторятся события, которые не могут быть терпимы германскими оккупационными властями».

23 июня (ТАСС).

Политические настроения в Дании

КОПЕНГАГЕН, 23 июня (ТАСС). Датские газеты сообщают, что в Копенгагене отмечаются многочисленные случаи демонстраций против оккупационных властей. Указывают, в частности, что многие датчане носят на ландах пиджаки четырех монет, сумма которых составляет «девять». Высказываются предположение, что эти монеты но-

сят как знак протеста против событий 9 апреля 1940 года — для оккупации Дании германцами.

Датское министерство юстиции объясняет, что лица, которые будут принимать участие в демонстрациях против немцев, будут подвергаться тюремному заключению на срок до двух лет.

БИШИ, 23 июня (ТАСС). Аргентинское правительство прекратило выдачу виз французам на въезд в Аргентину

НЬЮ-ЙОРК, 23 июня (ТАСС). По сообщению израильского корреспондента агентства Рейтер из Виши, аргентинский поверенный в делах Эчагарэ опубликовал французское правительство о том, что Аргентина отказывается выдавать визы французам на въезд в Аргентину до тех пор, пока французские

правительство не разрешит вопроса об аргентинцах, имевшихся в Карабалане.

Эчагарэ отказался выдать визы двум французским дипломатам, назначенным в Аргентину. Несколько дней тому назад Эчагарэ заявил о протесте правительству Виши против того, что оно заключило аргентинских беженцев в концентрационные лагеря.

ОГРАБЛЕНИЕ ФРАНЦИИ ГЕРМАНСКИМИ ОККУПАНТАМИ

ВИШИ, 23 июня (ТАСС). Парижские газеты недавно сообщали о том, что некоторое время тому назад между правительством Виши и германскими властями оккупированной зоны Франции было заключено соглашение, по которому из неоккупированной в оккупированной зоне Франции должно быть поставлено 190 тысяч голов крупного рогатого скота, 565 тысяч голов мелкого скота, 600 тысяч свиней и телят, 100 тысяч тонн соли, 17 миллионов гектолитров вина.

ПОЧЕМУ ЗАКРЫТИЯ БОЛГАРСКИЕ ШКОЛЫ

СОФИЯ (ТАСС). Большая часть школ в Болгарии закрыта еще с марта в связи с тем, что в школьных зданиях разместились германские оккупационные войска. Учителя, оставшиеся без дела, вынуждены покинуть службу и искать себе другую работу. Министерство просвещения вынуждено было издать специальные распоряжения о запрещении самовольного ухода учителей из школы. Десятки и сотни тысяч школьников вынуждены были прекратить учебу.

Иностранная хроника

* Португальский пароход «Ганда» (4.300 тонн водонесущим), шедший из Лиссабона в португальские владения в Африке, был торпедирован и потоплен.

* Правительство США отдало распоряжение об ограничении внутреннего потребления каучука. Во второй половине текущего года потребление каучука снижается до уровня 600 000 тонн в год по сравнению с существующим уровнем в 817 000 тонн.

* Датский министр торговли Генриксен заявил, что трудности, переживаемые в настоящий время Данией, станут в дальнейшем еще большими. Существующие нормы выдачи продуктов будут, повидимому, сокращены.

23 июня (ТАСС).

АНГЛИЧАНЕ ВЗЯЛИ В ПЛЕН 8.000 ИТАЛЬЯНЦЕВ

ЛОНДОН, 23 июня (ТАСС). Агентство Рейтер передает официальное сообщение из Найроби о том, что во время занятия английскими частями Джиммы (Абиссиния) было взято в плен 8 тысяч итальянцев, в том числе один генерал, два коммандира дивизии и восемь коммандиров бригад.

ЗАКРЫТИЕ ВСЕХ СЕРБСКИХ И ЧЕСКИХ ШКОЛ В ХОРВАТИИ

БОРДО, 23 июня (ТАСС). Как сообщает агентство Гавас-Офи из Загреба, хорватское правительство закрыло все сербские и чешские школы. Кроме того, хорватское правительство провело ряд новых анти-семитских мероприятий: запретило евреям посещать общественные места, в том числе сады, бани и пляжи. Евреи запрещено жить в центре города.

РОСТ СПЕХУЛЯЦИИ ПРОДОВОЛЬСТВИЕМ В ИТАЛИИ

РИМ. Недостаток продовольствия и широкая спекуляция продуктами в Италии стали настолько угрожающими, что, судя по бесчисленным сообщениям печати, судебные камеры переполнены делами о спекуляции. В Риме было закрыто 32 магазина и 5 ресторанов за «нарушение торговых законов». В Ливорно закрыто 10 магазинов. Ряд молочных лавок и магазинов закрыт в Турине, Милане, во Флоренции. Владельцы всех этих магазинов находятся под судом. В Триесте обнажена крупная спекуляция в волокнистых материалах довольно сложной и продолжительной. Доцент кафедры химии костромского текстильного института, кандидат химических наук З. А. Вейберт задалась целью разработать новый метод, устраняющий недостатки.

После продолжительных опытов Вейберт удалось найти первый метод, который сокращает продолжительность анализа в три раза и дает более точные результаты. Кроме того, применением нового метода является то, что найденный катализатор, который ускоряет реакцию, не является остро-диффузивным материалом.

Скоростной метод определения со-

держания целлюлозы и лингвина в волокнистых материалах довольно сложен и продолжителен. Доцент кафедры химии костромского текстильного института, кандидат химических наук З. А. Вейберт задалась целью разработать новый метод, устраняющий недостатки.

Скоростной метод определения со-

держания целлюлозы и лингвина в волокнистых материалах имеет большое значение не только для текстильных, особенно, льняных фабрик, но и для промышленности искусственного волокна, бумаги и гидроцеллюлозной.

Как передает газета «Белети юшаг», территория трех общин в комитете Чанад (Альфельд) снова открыта под водой. Залиты все дома. Вода уничтожила посевы, значительно пострадали также фруктовые сады. По словам газеты «Этити курия», в комитете Марошторда на воде, вызванной сильными ливнями, уничтожило большую часть посевов.

БЕЗРАБОТИЦА В ИСПАНИИ

ВИШИ, (ТАСС). Испанская газета «Арриба» сообщает, что в Андалузии имеется огромное количество безработных. Газета приводит в качестве примера один район, в котором насчитывается 36 тысяч человек населения. 7.000 семей, т. е. большинство населения этого района, не имеют совершенно земли, лишенны построек и голодают.

ЛЕСОКУЛЬТУРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Коллектив костромского лесничества

достроил в этом году 110 гектаров

на площади 962 тысячи саженей сосны,

ели и лиственницы при годовом плане

752 тысячи. На площади 39 гектаров

посажены семена лесокультур.

Расширен питомник. Проведенные лесосаждения

полностью обнесены изгородью.

Большие работы проделаны по сани-

тарной очистке лесов от захламленно-

сти на площади 391 гектар.

Зам. редактора Н. КАЗАНОВ.

СОВЕТ УЧАСТИКАМ